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1. 3HaveHue BBIpaXECHUsS SIN (Z + Ot) —COS (Z — 0() paBHO

V3 V3 1
1) —— 2)0 3) — = 5)-1 6) 1
) =2 20 T 4 91 9
2 T
2. 3HaueHHe BBIpaXKEHHS COS [ oL — 3 + cos (0. + §> paBHO
V2 V2 1
1) —— 3) —— 4) — = -
) =5 2)0 ) =5 ) =5 9l 6) 1
3. Haiinure 3Hadenue Beipaxenus sin 12°cos 18° + cos 12°sin 18°.
V3 1 V2
1) — 2)0 31 4) - — 6)2
0 91 as 9 9
4. Haiinure 3HaueHune Bripaskenus sin68° cos23° — cos68°sin23°.
V3 V2 1
1) — 2) — 3)0 4H1 5 = 6)2
b L PR O
5. Haiinure 3Hauenue BhIpaxkenus cos76°cos16°+sin76°sin16°.
V3 V2 1
yo 2) Y= -
1) > ) 5 3)0 4)1 5) 5 6)2
6. Haiinure 3Hauenue Boipaxkenust sin67°sin53° —sin23°sin37°.
V3 V2 1
1) — 2) — =
) 5 ) 5 3)0 41 5) 5 6)2
7. Haiinure 3Hauenne Beipakenus sin81°sin51° + sin9°sin39°.
V3 V2 1
1) — 2) — 5) =
S %m0 91 5o 62
8. Haiinure 3Hauenue BeIpaxenus tg225° cos330° ctg 120° sin240°.
3 3v3 3V3 3v3 3v3
1 ,i z)i 3)£ 4),i 5) ,7\/_ 6)§
4 4 8 8 4 4
9. Haiinure 3uauenue Beipaxenus sin 120° cos315° tg 150° ctg 300°.
6 6 1 6 1 6
1) _£ 2)£ 3) — 4)£ 5) — - 6)—£
12 6 6 12 6 18
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3n Sm 4n

Sm o,
10. HaiinuTe 3HaueHUe BbIpaXKeHUs Ctg 3 sin — tg — CoS ——.

4 °6 3
3 3 2 3 3 1
1) _£ 2)£ 3) _i 4) _£ 5)£ 6) —
12 4 12 18 18 6
11. Haii sin — cos 7nt o1 ct Sm
. Haiiure sin — cos — tg — ctg —.
JUTE 3HAYCHUE BBIPAKEHHUS] ) A
6 6 3v6 3v2 3v6 6
DoVE Ve g ey VR 3E g vE
12 12 4 4 4 4
1 1
12. 3HaueHHe BBIpAXKEHHS 5 sin’ % +5cos? % paBHO
s 2)0 3)1 4)-5 5)-1 6) 10
13. 3 10coss—s'n5—yE
. 3HaueHUE BBIPAKEHHUS 17 St 7 paeHo
5V3 5 5V2 5V3
1) — 2) = - 5) — -—
VDS DS s Hs TS 6 -
.o T
14. 3naueHue BhIpaxkeHus 8 Sin o~ 4 paBHO
D2v2 24 2 4 -2v3 5 -2v/2 61

15.

16.

17.

18
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3nauenne eipaxerns 7 cos” 34° + 10sin30° + 7 sin? 34° pasHo:

D12 2)17  3)24 4 T7+10V3 5 14+5/3  6)2
. . T 5m;

HaiinnTe 3HaYeHNE BRIPAXCHUS 2\6 sin g ctg ? .

D-3  2)3  3)3V3 4 -3V3  5-1 61

24 2
Haiinute 3HaueHue BoipaxkeHuss — - arccos | — ENE
7T

D18 2)32  3)-9 418 59  6)-32

n2n
. HaiiguTe 3HaueHHEe BHIpAXKEHUS 2v2cos = tg—.

6~ 3

) —vV6e 2)—vV2 3)3V2 4 -3V2 5V6  6)V2
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§2

17n T
19. 3uauenwue Bblpakenus 6 sin> —— +6¢o e paBHO

DO 2)-6 36  4H3 53 64

. In 9n
20. 3uauenue BeIpakenus 12sin — cos 3 paBHO

8
DO 2)3vV2  3)6vV2 4 —6vV2 5 —3V2  6)3V3

21. 3HaveHue BBIpAKEHUS 2 cos® x + 2sin’ x(1+4 tg2 x) - cos’x+4 paBHO

D5 26 3)HV25  4H8 5T 6)0

22. 3HaveHHe BbIPAKEHUS cos®x + Sinzx(l + tg2 x) .cos?x + 8 paBno
Ho 2)3 3)8 4)9 5) 11 6) 12

23. Ux TNIEPEYUCIICHHBIX HUKE OTBETOB BBI6epI/ITe T€, KOTOPBIE paBHbI 3HAYCHHUIO BbIpaXe-

must cos60° 4 ctg g

1)% 2)1 3)% 4)% 5)1% 6)0

24. VX mepevnclieHHBIX HIKE OTBETOB BBIOEPHTE Te, KOTOPbIE PABHBI 3HAYCHHIO BBIPAKe-
Sn
nus cos 120° +tg i
1 1 1 “1 3
1)2 = - = = 5)2 =
2, D, 4, T 6]

25. U3 NEPEUNCIICHHBIX HUXC OTBETOB HaﬁHHTe TE€, KOTOPbIC PaBHbI 3HAUCHUIO BBIPAXKC-

ans: sin30° — 3tg ;.

1 1 3 5 5
1)-2,5 —2= - 25 -2 6=
)72 D= DL Hy Dy 95
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